

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 024/2020

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS FITOTERÁPICOS PARA ATENDER AOS USUARIOS DO SUS - SEMSA.

- No edital Item 6 – DA PROPOSTA COMERCIAL
- Subitem 6.3.4:

ONDE SE LÊ: Prazo de entrega/execução: Máximo de 07 (sete) dias...

LEIA-SE: Prazo de entrega/execução: Máximo de 15 (Quinze) dias...

Fica mantida a data de abertura do presente certame para o dia **18/05/2020** com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)3692-1735.

Itajubá, 05 de Maio de 2020.

Olívia da Silva Simplício Donizeti
Pregoeira port. 476/2019